

广州邱华芝、张晓洲母女被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州法轮功学员邱华芝、张晓洲母女，二零二零年七月二十三日被广州市公安局增城区分局警察绑架。二零二一年十二月十日，邱华芝被广州市海珠区人民法院非法判刑两年，被勒索罚金五千元；张晓洲被非法判刑一年六个月，被勒索罚金四千元。

邱华芝一九五三年五月出生，居住在广东省东莞市横沥镇。她因为向民众讲述法轮功被迫害的真相，二零零三年十二月十六日曾被广州市东山区法院非法判刑七年。张晓洲一九八零年三月出生，大学毕业，居住在广州市黄埔区，曾被绑架到洗脑班迫害。

二零二零年六月四日傍晚，邱华芝、张晓洲母女到广州市增城区新塘镇万达广场购物，在一楼停车场发放了几份真相资料，被监控拍摄。二零二零年七月二十三日，邱华芝、张晓洲在邱华芝位于东莞市横沥镇的家中被绑架，随后母女均被非法抄家，八月二十八日被非法批捕。

二零二零年十一月十日，邱华芝、张晓洲被构陷到海珠区检察院，随后被构陷到海珠区法院。

二零二一年十二月十日，邱华芝被海珠区人民法院非法判刑两年，被勒索罚金五千元；张晓洲被非法判刑一年六个月，被勒索罚金四千元。◇



广东优秀教师俞涛被构陷到法院 家属聘请律师维权

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东高州市法轮功学员、优秀教师俞涛，二零二二年三月十六日被茂南区检察院余华丹构陷到茂南区法院，俞涛面临非法庭审。家属聘请两位律师维权。

四月二十五日下午，家属聘请的两位律师维权在高州市看守所门口的视频会见室同时会见了被非法关押的俞涛。

俞涛先生一九七七年出生，大学毕业又参军两年后，在茂名高州市大井镇第一中学任数学等理科教学，从事教育工作十八年。由于身体原因，开始修炼法轮功。他心地善良，诚实待人。因坚持信仰法轮大法，被高州市教育局贬到大井镇天堂村小学做教师。无论俞涛在哪里工作，都尽职尽责，是学生家长喜欢的好老师，他曾多次获奖，被评为优秀教师。

二零二一年八月十二日上午十点多钟，高州市国保、城南派出所警察等七、八个人来到俞涛家里。当时，俞涛外出不在家。警察威胁恐吓俞涛未成年的儿子（高一学生）打电话。俞涛接到儿子的电话后回到家，遭到高州市国保绑架，后送高州市看守所非法关押、构陷，至今已经九个月。

二零二一年八月二十八日，俞涛被刑事拘留，二零二一年九月十日被逮捕。二零二一年十月十九

日，高州国保把俞涛构陷到高州市检察院之后，十月二十二日，所谓的“案子”由茂名市高州市检察院移送到茂名市茂南区检察院起诉。

茂南区检察院分别在二零二一年十一月二十二日、二零二二年一月一日将所谓“案件”退回高州市国保办案单位。高州市国保不撤案，反而分别在二零二一年十二月十七日、二零二二年二月十五日重新构陷“新罪证”，移送到茂南区检察院。二零二二年三月十六日，茂南区检察院余华丹把俞涛构陷茂南区法院。

茂名市茂南区检察院变更决定书中：“认定的事实变更为：二零二一年八月十二日，高州市公安局（原来是茂名市公安局）对被告人俞涛的住宅进行检查——”

自从二零二一年八月十二日俞涛被高州市公安局绑架、非法关押后，他家庭经济陷入困境，两个小孩要上学，房贷、车贷等生活费用，压得俞涛的妻子喘不过气来。加上，高州国保把俞涛的妻子梁文燕电脑抢走，害得梁文燕不能按时给聘用单位出帐，失去了两份工作。为了儿女的生活，梁文燕一人打了三份工，非常辛苦。

俞涛的母亲和妻子多次向有关部门对执法犯法的公安局人员控告，到目前都没有得到回复。希望得到善良正义人士支持和关注。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

又被枉判八年半 李源东被劫入广东省北江监狱迫害

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名市法轮功学员李源东先生，于二零一九年七月九日被广州市公安局海珠区分局国保大队和沙园派出所警察绑架、构陷，二零二一年八月三十一日被广州市海珠区法院非法判刑八年六个月，勒索罚金三万元。李源东上诉到广州市中级法院，又被非法维持冤判。二零二二年三月，李源东被劫入广东省北江监狱迫害。

李源东先生，广东省茂名市电白县人，一九六八年三月出生，大学毕业后来到了茂名市港务监督局工作。一九九九年五月，他开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人，身心受益，亲身体悟到法轮大法的博大精深。一九九九年七月二十日，中共邪党开始迫害法轮功后，李源东向人们讲述法轮功教人向善的道理以及祛病健身的奇效，遭中共邪党非法劳教、非法判刑，曾在广东三水劳教所被迫害的九死一生。

一、两次被非法劳教，在广东三水劳教所遭受酷刑折磨

一九九九年七月二十日，中共邪党开始了对法轮功的疯狂镇压，电视、报纸、广播、网络上谎言铺天盖地。本着良知善念，李源东给中央办公厅信访局邮寄了一封长信，讲述了法轮功教人向善的道理以及祛病健身的奇迹，告诉政府镇压法轮功是错的。二零零零年，李源东三次进京和平请愿、说明真相。茂名市公安局却因此两次对他非法劳教，一次是二零零零年，另一次是二零零二年，每次非法劳教一年，他被非法关押到广东省三水劳教所迫害。

在三水劳教所，李源东不放弃信仰，曾两次被弄到酷刑室迫害，每次都经历了一个多月的不让睡觉、打、蹲、禁闭、电棍电等残酷的迫害。在第一次酷刑室期间，恶警卢金虎暴打李源东，后又强行将他的右手绕过右腿绑在他的左踝骨



的位置长期蹲着，不给睡觉，并用电棍电他的左脸，他脸部被电烂。

李源东被迫害得身体极度虚弱，多次倒在地上，恶警卢金虎就指使值班人员毒打他，并多次关禁闭，用多条电棍电他、打他，用牙签插他的指甲缝。李源东被摧残得全身溃烂、多次出现生命危险，九死一生。恶警们怕恶行被曝光，多次不让他的父母接见他。同时，茂名港监局非法对李源东进行停职，后来李源东被迫辞职。他妻子也因为迫害的巨大压力与他离了婚。

又被枉判八年半，劫入韶关北江监狱迫害

残酷的迫害使李源东失去了稳定的工作，也失去了温馨的家庭，他孤身一人流离失所来到广州打工。李源东给民众讲述法轮功被迫害的真相，遭不明真相的人构陷。二零一九年七月九日傍晚，李源东在住处楼下被广州市公安局海珠区分局国保和沙园派出所警察绑架，非法关押到广州市海珠区看守所。

二零一九年八月十六日，李源东被广州市海珠区检察院非法批捕，随后广州市公安局海珠区分局企图对李源东的房产、银行账户、微信、支付宝等财富进行查封、冻结、扣押，发现李源东没有上述财富后才作罢。

二零一九年九月二十九日，李源东被构陷到海珠区检察院，十一月二十一日被构陷到海珠区法院。修炼法轮功、讲述法轮功真相是合法的，是宪法赋予公民的信仰自由和言论自由。李源东只是帮助民众了解基本真相，还民众知情权，他没有违反任何法律。李源东本人和辩护律师向海珠区法院提交了《非

法证据排除申请》和《要求证人出庭申请》。

非法证据排除方面，本案中指控李源东的所谓证据——与法轮功有关的书籍和资料，都是非法证据，因为没有法律依据。同时，广州市公安局邪教支队将上述非法证据进行所谓的认定，形成的《认定意见》也是非法证据，因为《认定意见》不是《刑事诉讼法》规定的证据类型，不具备法律效应。

证人出庭方面，要求广州市公安局反邪教支队所谓《认定意见》的认定人出庭质证，因为所谓的认定人没有资质，不具备鉴定资格。也要求诬告人出庭质证。

但海珠区法院并没有对上诉非法证据进行排除，二零二零年十一月四日，海珠区法院对李源东进行了非法庭审，没有一个证人出庭。海珠区检察院指控李源东给民众赠送真相U盘，但公诉人没有出示证实李源东赠送U盘的任何证据，属于诬告。因为公诉人出示的录像中，根本没有李源东，更没有李源东赠送U盘的镜头。

二零二一年八月三十一日上午，海珠区法院通过视频非法宣判，李源东被非法判刑八年六个月，被勒索罚金三万元。李源东上诉到广州市中级法院，二零二一年十二月二十一日，广州市中级法院枉法裁决：维持冤判。

二零二二年三月，李源东被劫入位于广东省韶关市浈江区的北江监狱迫害。◇

法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，他们从未提出政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有？！◇